



RTVS slávnostne otvorila už tretie kreatívne centrum ARTÉNA	2
Online, radia.sk, 25. 4. 2024, 0:00	
Na Prírodovedeckej fakulte UPJŠ v Košiciach otvorili nové laboratórium	3
Online, regiony.zoznam.sk, 25. 4. 2024, 0:00	
Deň mesta Košice	4
Online, sdetmi.com, 25. 4. 2024, 2:23	
Prehľad udalostí na štvrtok 25. apríla	8
Agentúrne spravodajstvo, TASR, 25. 4. 2024, 6:30	
Aktualizovaný prehľad udalostí na štvrtok 25. apríla	13
Agentúrne spravodajstvo, TASR, 25. 4. 2024, 11:06	
Na Prírodovedeckej fakulte UPJŠ v Košiciach otvorili nové laboratórium	19
Online, tasr.sk, 25. 4. 2024, 13:37	
Košice	20
Online, bleskovky.zoznam.sk, 25. 4. 2024, 13:37	
Na Prírodovedeckej fakulte UPJŠ v Košiciach otvorili nové laboratórium	21
Agentúrne spravodajstvo, TASR, 25. 4. 2024, 13:37	
Na Prírodovedeckej fakulte UPJŠ v Košiciach otvorili nové laboratórium	22
Online, teraz.sk, 25. 4. 2024, 13:45	
Ceny za rok 2023	23
Online, web.vucke.sk, 25. 4. 2024, 16:05	
Prírodovedecká fakulta v Košiciach má nové laboratórium	25
Online, kosiceonline.sk, 25. 4. 2024, 17:29	
Talianska veľvyslankyňa na Slovensku diskutovala so študentmi UPJŠ	26
Online, vskratke.sk, 25. 4. 2024, 17:59	
Oznámenie: Program prezidentky SR Zuzany Čaputovej	27
Online, tasr.sk, 25. 4. 2024, 18:30	
Oznámenie: Program prezidentky SR Zuzany Čaputovej	28
Agentúrne spravodajstvo, TASR, 25. 4. 2024, 18:30	
Prezidentka Zuzana Čaputová sa presunula z Prešova späť do Košíc	29
Online, kosiceonline.sk, 26. 4. 2024, 6:14	



RTVS slávnostne otvorila už tretie kreatívne centrum ARTÉNA

25. 4. 2024, 0:00, Zdroj: radia.sk, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ, Renáta Orosová, Renáta Orosová

Dosah: 24 079 GRP: 0,54 OTS: 0,01 AVE: 579 EUR

dnes | RTVS, Tlačová správa

Na Slovensku postupne otvárajú svoje brány Kreatívne centrá ARTÉNA. RTVS počas troch rokov budovala svoje kreatívne centrá v Bratislave, Banskej Bystrici a v Košiciach a práve košické centrum, v utorok 23. apríla 2024, sprístupnilo svoje priestory a spustilo aktivity a podujatia pre svojich členov.

zdroj: RTVS

Vybudovanie kreatívnych centier RTVS umožnilo poskytnutie nenávratného finančného príspevku z eurofondov - Integrovaného regionálneho operačného programu (IROP), prioritnej osi 3 Mobilizácia kreatívneho potenciálu v regiónoch, ktorá je v gescii ministerstva kultúry.

Po Banskej Bystrici a Bratislave RTVS slávnostne otvorila ďalšie Kreatívne centrum – ARTÉNA, tentoraz v Košiciach. Týmto projektom RTVS prispieva k rozvoju kultúry a kreativity na Slovensku a napĺňa tak svoj cieľ stať sa lídrom v prinášaní trendov, inovácií a modernizácii audiovizuálneho prostredia na Slovensku.

Tento projekt vznikol vďaka príspevku z Európskeho fondu regionálneho rozvoja s cieľom stimulovania podpory zamestnanosti a tvorby nových pracovných miest v kultúrnom a kreatívnom priemysle. Otvorením košického kreatívneho centra RTVS pokračuje v realizácii projektu, ktorý bol spustený v roku 2019.

Slávnostného otvorenia sa zúčastnili generálny riaditeľ RTVS Ľuboš Machaj a 1. štátny tajomník Ministerstva kultúry Mário Maruška. Medzi pozvanými hosťami boli aj členovia akademickej obce z partnerských univerzít s ktorými má RTVS podpísané Memorandá o spolupráci. Za TUKE to bol prorektor pre rozvoj a vonkajšie vzťahy Rastislav Ručinský a za UPJŠ prorektor pre interdisciplinárne vzdelávanie a inovácie Renáta Orosová. Pozvanie prijali aj členovia manažmentu RTVS, zástupcovia miestnej samosprávy a odborníci z audiovizuálnej oblasti.

Pozvaným hosťom sa prihovril aj generálny riaditeľ RTVS Ľuboš Machaj, ktorý zdôraznil prínos kreatívnych centier pre slovenský kultúrny a kreatívny priemysel slovami: „Verím, že aj Kreatívne centrum v Košiciach, rovnako ako v Bratislave a v Banskej Bystrici, sa stane miestom, ktoré bude akcelerovať kreatívny potenciál celého regiónu“.

Kreatívne centrum ARTÉNA odprezentovalo dňa 23. apríla pozvaným hosťom zrekonštruované priestory, v ktorých sa nachádzajú špičково vybavené audiovizuálne pracoviská zamerané na vzdelávanie, prácu a experimentovanie s najmodernejšími technológiami v audiovizuálnej oblasti.

KC ARTÉNA Košice bude disponovať Multimediálnou miestnosťou – kinom, coworkingom s deviatimi pracoviskami. Štyrmi strižňami, color gradingom a plne funkčným televíznym štúdiom s vlastnou réžiou aj s réžiou zvuku.

Už teraz sa pripravujú podujatia, ktoré ponúknu záujemcom pracujúcim v kultúrnom a kreatívnom priemysle, ako aj širokej verejnosti priestor na vzdelávanie a kreatívnu tvorbu na najmodernejších technických zariadeniach akými momentálne okrem KC RTVS v Banskej Bystrici, v Bratislave a v Košiciach v takomto rozsahu na Slovensku nikto nedisponuje.

Všetko o činnosti KC Arténa a pripravovaných podujatiach, workshopoch, ale aj vzdelávacích programoch nájdete na www.rtv.s.k.

27.03.2024 | Správy

Zamestnanci RTVS už majú za sebou výzvu proti zrušeniu RTVS, ktorú podpísalo 1210 z nich. Zároveň nevylúčili, že ďalší krok by malo byť založenie nových odborov a štrajk.

12.03.2024 | Správy

Kreatívne centrá RTVS na Slovensku postupne otvárajú svoje brány. RTVS vybudovala svoje kreatívne centrá v Bratislave, Banskej Bystrici a v Košiciach a práve bratislavské centrum, v utorok 12. marca...

16.01.2024 | Správy

RTVS dnes v Banskej Bystrici slávnostne otvorila priestory svojho prvého kreatívneho centra v regióne. Bude pôsobiť pod názvom Audiovizuálna dielňa ARTÉNA a vybudovali ho v priestoroch Strednej...

Autor: www.radia.sk



Na Prírodovedeckej fakulte UPJŠ v Košiciach otvorili nové laboratórium [↗](#)

📅 25. 4. 2024, 0:00, Zdroj: kosice.zoznam.sk [↗](#), Vydavateľ: Zoznam, s.r.o., Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Dosah: 51 079 GRP: 1,14 OTS: 0,01 AVE: 765 EUR

Na Prírodovedeckej fakulte **UPJŠ** v Košiciach otvorili nové laboratórium

TASR 25.4.2024 16:30 Pridajte komentár

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika zorganizovala pre Ukrajincov kurz slovenčiny. ZDROJ: wikipedia.org

KOŠICE – Nové spoločné laboratórium slávnostne uviedla vo štvrtok do prevádzky Univerzita Pavla Jozefa Šafárika (**UPJŠ**) v Košiciach v spolupráci so spoločnosťou Vissim. V priestoroch prírodovedeckej fakulty na Jesennej ulici tak vďaka nemu bude možné podporovať základný výskum v oblasti analýzy dát a aplikácii umelej inteligencie. TASR o tom informovala hovorkyňa univerzity Laura Hoľanová.

Laboratórium Vissim & UPJS Colaborative Analytics Platform (VUCAP) má umožniť realizovať aplikovaný výskum a transfer výsledkov výskumu do praxe, etablovať spoločné aktivity v medzinárodnom prostredí, zapájať sa do aktivít inovačného ekosystému v košickom regióne či podporovať rozvoj študijných programov fakulty prostredníctvom zapájania študentov do kreatívnych projektov.

“Vítame každú spoluprácu s praxou. V tomto prípade vytvárame podmienky pre našich zamestnancov a študentov na zapojenie sa do riešenia praktických problémov v oblasti pôsobenia spoločnosti Vissim. Okrem dátových zdrojov a odbornej spolupráce spoločnosť avizovala dodanie technologického vybavenia, ktoré bude slúžiť na kreatívne projekty určené pre študentov stredných a vysokých škôl,” uviedol dekan fakulty Roman Soták.

Novootvorené laboratórium VUCAP nadväzuje na memorandum o porozumení, ktoré **UPJŠ** a uvedená firma uzavreli vlani v októbri. Zahŕňa ciele, ako tvorba efektívnej a udržateľnej platformy pre spoluprácu v oblasti dátovej analýzy a matematickej optimalizácie, personálne zabezpečovanie študijného programu analýza dát a umelá inteligencia a jeho propagácia. Spolupráca bola inštitucionalizovaná práve vznikom spoločného výskumného laboratória.

Podľa vedúceho košickej pobočky firmy Mariána Kušníra smerujú k vytvoreniu funkčného ekosystému zloženého z komerčnej spoločnosti a tvorivých pracovníkov a študentov vysokých a stredných škôl. “Veríme, že spolupráca prispeje aj k popularizácii dátovej analytiky a umelej inteligencie medzi študentmi stredných škôl a širokou verejnosťou,” uviedol.



Deň mesta Košice [📄](#)

📅 25. 4. 2024, 2:23, Zdroj: sdetmi.com [📄](#), Sentiment: **Neutrálny**, Téma: **Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**, Kľúčové slová: **UPJŠ**

Dosah: **6 675** GRP: **0,15** OTS: **0,00** AVE: **359** EUR

Termín: 27.04.2024 a ďalšie Mesto: Košice Zdroj: stránka organizátora

Zdroj: mesto Košice

Aj tento rok oslávime naše mesto, jeho krásu, výnimočnosť a jedinečnosť.

Od 27. apríla do 9. mája bude sa môžete tešiť na bohatý program osláv Dňa mesta Košice.

Deň s veľkým D pripadá na 7. mája. Práve v tento deň v roku 1369 kráľ Ľudovít Veľký udelil Košiciam prvú erbovú listinu, a to ako prvému mestu v Európe.

Počas osláv Dňa mesta Košice sa môžete tešiť na pestrú plejádu kultúrnych podujatí, športových aktivít, výstav či koncertov.

Z bohatého programu vyberáme podujatia vhdone pre rodiny s deťmi:

27. apríl 2024 - sobota

Vitajte na Detskej železnici - 9.15 hod, Čermel', Detská železnica

Budte účastníkmi prvých jász historickými vlakmi na úzkorozchodnej trati s ikonickou najstaršou parnou lokomotívou U36 003 – Katka. Vietor do vlasov prinesie aj jazda na cyklodrezinovom ovále na Alpinke.

Spievajúca fontána v obrazoch - 18:30 hod., park Spievajúca fontána

Otvorenie výstavy o histórii vzniku ale i o súčasnosti Spievajúcej fontány

Spievajúca fontána žije! - 19:00 hod., Hlavná ulica, Spievajúca fontána

Slávnostné uvedenie Spievajúcej fontány do života v novom šate s hudobným a tanečným programom.

28. apríl 2024 - nedeľa

Vyhliadková veža Hradová otvorená - 13:00 hod., Vyhliadková veža Hradová

Slávnostné otvorenie riadnej prevádzky veže Hradová s voľným vstupom spojené s aktivitami lesnej pedagogiky pre mládež a zážitkovým vzdelávaním

29. apríl 2024 - pondelok

Košická svetelná párty - 20:00, Hlavná ulica - Dolná brána - Urbanova veža - Immaculata - Fontána znamení. Tretí veľký sprievod originálnych svetiel, svietiacich lász, balónov a lampiónov celou Hlavnou ulicou od Dolnej brány po koniec pešej zóny a späť s jedinečnými zastávkami plnými tanca a spevu.

30. apríl 2024 - utorok

Košický makovník 2024 - 15:00, Hlavná ulica, námestie pri Urbanovej veži

Retro spomienka na jedno z najúspešnejších podujatí dávných ročníkov osláv Dňa mesta Košice. Krájanie a chutná hostina s 90 m dlhým tradičným slovenským makovníkom pri príležitosti 30. výročia Dňa mesta.

Stavanie mája 16:00,, Dolná brána - zdobenie májky, 16.45 h; Dolná brána - Immaculata - Dolná brána - sprievod folkloristov

Výnimočný originálny folklórny sprievod mestom od Dolnej brány k Immaculate a späť spojený s tradičným stavaním mája.

Ej máje, máje - 17:00,, Hlavná ulica, Dolná brána

Folklórne gala detských, mládežníckych a dospelých súborov, tanečných a speváckych sólistov a speváckych skupín z Košíc a okolia plný tanca a spevu pre malých i veľkých.

Trh tradičných remesiel 09:00, Hlavná ulica, Dolná brána

Slávnostné otvorenie trhu prezentujúceho tradičné slovenské remeslá a ich výrobky.



1. máj 2024 - streda

Tanec v meste VI. - 13:00, Hlavná - Dolná brána - Urbanova veža - Alžbetina - Immaculata

Roztancovaná Hlavná ulica.

Brány ZOO otvorené - 11:00,

Tradičné pompézne odomykanie brány ZOO Košice. Kľúč od brány príletí s Nixonom, orliakom bielohlavým, zo Sokoliarskej skupiny sv. Bavona z Banskej Štiavnice.

Finále Slovenského pohára vo futbale 12:00, Košická futbalová aréna, Pri prachárni 13

12.00 h; Zábavno-súťažný sprievodný program pre deti i dospelých (pred tribúnou C)

15.00 h; Výkop finálového zápasu Slovenského pohára vo futbale

2. máj 2024 - štvrtok

Farebný chodník - 10:00, Hlavná ulica, Dolná brána

Kreslenie kriedami na chodník neodmysliteľne patrí k tradičným podujatiam osláv. Deti košických základných škôl milými kresbami farebnou kriedou skrášľujú svoje oslavujúce mesto.

Bábkové divadlo v Košiciach deťom Koza odratá a jež - 11:30, Hlavná ulica, Dolná brána

Bábkové predstavenie známej rozprávky pre najmenšie deti zo zbierky Pavla Dobšinského.

USE THE CITY 2024 Umenie na ulici - 15:00, Hlavná ulica, širšie centrum mesta Košice

Zažite rôznorodé druhy umenia aké si len viete predstaviť s množstvom zábavy pozdĺž celej Hlavnej ulice

USE THE CITY 2024 Graffiti v meste - 15:00, Hlavná ulica, námestie pri Urbanovej veži

Nielen milovníci graffiti dnes na vlastné oči uvidia a budú sa môcť i zapojiť do maľovania legálnych graffiti.

BABY knižnica 09:00, LitPark, pobočka Knižnice pre mládež mesta Košice, Kukučínova 2

Obľúbená tvorivá dielňa pre rodičov s deťmi na tému Majinej záhrady.

3. máj 2024 - piatok

Cassovia Retro - 09:00, Hlavná ulica, pred Národným divadlom Košice

Jubilejný 20. ročník medzinárodného stretnutia historických vozidiel.

USE THE CITY 2024 Kultúrny CHAOS - 15:00, Hlavná ulica, námestie pri Urbanovej veži

Multižánrové kultúrne bludisko spojené s vystúpeniami umelcov vo verejnom priestore.

Košické Benátky - 19:30, Rekreačná lokalita Jazero, MČ Košice - Nad Jazerom

Očakávaná obľúbená vodná show plavidiel je späť! Tradične netradičná súťažná prehliadka vlastnoručne vyrobených vodných plavidiel plná zábavy, humoru a atraktívneho programu pre rodiny s deťmi. T

Košice včera a dnes - 09:00, Gymnázium Opatovská cesta 7, Košice

22. ročník súťaže košických gymnazistov zameranej na históriu a súčasnosť Košíc.

BABY knižnica 15:00, Hornádka, pobočka Knižnice pre mládež mesta Košice, Hutnícka 22

Obľúbená tvorivá dielňa pre rodičov s deťmi na tému Majinej záhrady.

Cassovia Bonsai - 09:00, Botanická záhrada **UPJŠ**, Mánesova 23, Košice



Sprístupnená do 5. mája pre všetkých nadšencov s viac ako 70 miniatúrnymi stromami doplnená o zaujímavý sprievodným programom – ukážky tvarovania drevín, poradenskú činnosť a ponuku pomôcok.

4. máj 2024 - sobota

USE THE CITY 2024 - 15:00, Hlavná ulica, Park pri Dolnej bráne a širšie centrum mesta

Komunitné mesto plné workshopov s lektormi košických výmenníkov. Zažite rôznorodé druhy umenia aké si len viete predstaviť s množstvom zábavy.

Vivat Spievajúca fontána! - 18:00, Hlavná ulica, Spievajúca fontána

Veľkolepé slávnostné odovzdanie Spievajúcej fontány v novom šate Košičanom.

USE THE CITY 2024 Montmartre - 18:30, Dolná brána, historická expozícia

Vernisáž výstavy Košického Montmartre, ktoré premiérovu spolupracovalo s talentovanými deťmi z košických základných škôl.

CASSOVIA OPEN 2024 - 09:00, Športová hala Slavomíra Šípoša, Alejová 2, Košice

11. ročník medzinárodného turnaja v taekwonde. Súťaž všetkých vekových kategórií.

Navrhni svoj erb - 10:00, Historická budova Východoslovenského múzea v Košiciach

Víkendový program s Múzejkou pre rodiny s deťmi od 10:00 do 16:00. Počas dňa komentované prehliadky pre malých i veľkých a zaujímavé tvorivé dielne s tematikou historického a súčasného erbu.

Ťit takoho prekrasnoho (Železiar 60 / 1964 – 2024) - 11:30, Hlavná ulica, Národné divadlo Košice, historická budova

Tanečno-hudobný program jubilujúceho folklórneho súboru Železiar. 11.30, 14.30 a 17.00 h

5. máj 2024 - nedeľa

Cassovia Retro 11:00, Hlavná ulica

Jubilejný 20. ročník medzinárodného stretnutia historických vozidiel.

6. máj 2024 - pondelok

Škola plná talentov – Superškola 2024 - 15:00, Hlavná, Dolná brána

Veľký zábavno-súťažný program a oficiálne menovanie a odovzdávanie cien a titulu Škola plná talentov – Superškola 2024, spojený s vystúpeniami talentov víťaznej školy.

Talentárium 2024 - 17:00, Hlavná ulica, Dolná brána

Prehliadka výnimočných talentov košických základných a stredných umeleckých škôl - Základná umelecká škola na Jantárovej ulici a Konzervatórium Jozefa Adamoviča na Exnárovej ulici.

BABY knižnica - 15:30, OC Merkúr, pobočka Knižnice pre mládež mesta Košice, Némcovej 28

Obľúbená tvorivá dielňa pre rodičov s deťmi na tému Majinej záhrady.

STREET ART FESTIVAL o 10:00,, MČ Košice - Sídliisko KVP

1. ročník festivalu Creative Streets v Košiciach za účasti mladých umelcov zo susedných krajín, ktorí veľkoplošnými maľbami ovplyvnia vizuálny vzhľad Mestskej časti Sídliisko KVP.

7. máj 2024 - utorok

Sprievod rytierov - 13:00, Hlavná ulica / Dolná brána - Immaculata - Historická radnica

Dobová pozvánka na slávnostné vztyčovanie mestskej vlajky a slávnostný ceremoniál udeľovania Ceny mesta Košice a Cien primátora mesta Košice.



Slávnostné vztyčovanie mestskej vlajky pri príležitosti Dňa mesta Košice 13:30, pred Historickou radnicou, Hlavná 59, Košice

Galaprogram Dňa mesta Košice 20:00, Hlavná ulica / Urbanova veža - Spievajúca fontána

Exkluzívny hudobný a tanečný galaprogram plný hostí, spevákov, hudobníkov a tanečníkov.

Rozprávkové prebúdzanie fontány 10:00, MČ Košice - Sídliisko Ťahanovce

Súťaže, hry, tance pre všetky vekové kategórie, aby prebudili po zime spiacu fontánu sídliska.

Detské rozprávkové Košice - 09:00, Slovenské technické múzeum, Hlavná 88, Košice

Umelecký prednes slovenských rozprávok v podaní detí materských škôl.

9. máj 2024 - štvrtok

VSE City Run - 14:00, Dolná brána

Športovo – charitatívne podujatie pre všetkých. Bohatý program a účasť viacerých známych tvárí podporujúcich hlavnú myšlienku celého dňa “Vyhráva jeden, pomáha každý”. Štart samotného behu, ktorý je finišom celého dňa je o 17.00 hodine. Viac informácií nájdete na www.cityrun.sk.

Literárne Košice - 10:00, LitPark, Knižnica pre mládež mesta Košice, Kukučínova 2, Košice

Slávnostné vyhlásenie výsledkov literárnej súťaže žiakov základných škôl a študentov osemročných gymnázií.

Autor: Autor: Zuzka



Prehľad udalostí na štvrtok 25. apríla [📅](#)

📅 25. 4. 2024, 6:30, Zdroj: **TASR**, Vydavateľ: **Tlačová agentúra Slovenskej republiky**, Sentiment: **Neutrálny**, Téma: **Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**, Kľúčové slová: **UPJŠ**

Vedúci vydania:

predpoludním: A. Grausová

popoludní: M. Jaroš

E - mail: domred@tasr.sk, tel.: 59 21 04 58

dispecing@tasr.sk, tel.: 0905 282 190

Technická podpora: 0905/505 721

TalentEXPO (25. - 27. apríla)

Podujatie je zamerané na prepojenie firiem a inštitúcií so študentami.

Súčasnou programom budú prezentácie, diskusie, kariérne poradenstvo, ako aj celoslovenské kolá olympiád v biológii, geografii a technickej olympiáde.

Banská Bystrica, Univerzita Mateja Bela

Festival Sharpe a konferencia (25. - 27. apríla)

Bratislava, Nová Cvernovka, Račianska č. 78

Profesia days (24. - 25. apríla)

Festival pracovných príležitostí.

Bratislava, Stará tržnica, Námestie SNP 25

28. ročník United Europe Jazz Festival (25. - 28. apríla)

Banská Bystrica, Námestie SNP, Robotnícky dom, Hogo Fogo & Art Club

Zasadnutie Mestského zastupiteľstva mesta Michalovce

Michalovce

08.00 Stretnutie krajín V4 a Litvy (24. - 25. apríla)

Piate stretnutie krajín Vyšehradskej skupiny a Litvy

- praktická ukážka kontroly a spolupráce colných orgánov a rastlinolekárov

Vyšné Nemecké, hraničný kontrolný bod, slovensko-ukrajinská hranica

08.30 Výbor NR SR pre zdravotníctvo

Bratislava, NR SR, miestnosť č. 143, Námestie A. Dubčeka 1

08.30 Výbor NR SR pre pôdohospodárstvo a životné prostredie

Bratislava, NR SR, miestnosť č. 148, Námestie A. Dubčeka 1

08.30 Verejné zasadnutie Okresného súdu Trnava



Rozhodnutie v trestnej veci odsúdeného Mikuláša Černáka o návrhu na podmienené prepustenie z výkonu trestu odňatia slobody.

Piešťany, OS Trnava, miestnosť č. 115, 1. poschodie, Nálepková 36A

text, video, zvuk, foto

08.30 Festival inovácií 2024

Žilina, Nová synagóga

09.00 Kontrolný deň - rekonštrukcia konzervatória v Žiline

Za účasti predsedníčky Žilinského samosprávneho kraja Eriky Jurinovej.

Žilina, J. M. Hurbana 48

09.00 Zasadnutie Mestského zastupiteľstva mesta Bojnice

Bojnice, Mestský úrad, veľká zasadačka, Sládkovičova č. 1

text

09.00 Zasadnutie Mestského zastupiteľstva mesta Martin

Martin, Mestský úrad, Námestie S. H. Vajanského č. 1

09.00 Program prezidentky SR Zuzany Čaputovej:

09.00 h - Stretnutie s primátorom mesta Františkom Olhom

- fototermin

Prešov, Mestský úrad, Hlavná 73

09.20 h - Návšteva Divadla Alexandra Duchnoviča

- diskusia s umeleckým súborom

- fototermin

Prešov, Jarková 77

10.20 h - Návšteva Evanjelického kolegiálneho gymnázia v Prešove

- prehliadka výstavy "Prázdna stolička" za účasti študentov a pedagógov

- fototermin

Prešov, Námestie legionárov 3

14.10 h - Návšteva 65. prieskumného práporu Pozemných síl OS SR

- prehliadka nastúpených jednotiek

- statické a dynamické ukážky výzbroje a materiálu práporu

- fototermin

Prešov, Sokolovské kasárne, Čapajevova 38

15.45 h - Návšteva Múzea Solivar

- príchod prezidentky pred solivarský Gápeľ (Šachtu Leopold)

- prehliadka historických priestorov budovy Gápl'a, zásobníka soľanky - Četerne a expozície Solnobanskej čipky



Prešov, Gápľová 11558

16.50 h - Vyjadrenie prezidentky pre médiá

Prešov, Múzeum Solivar, areál, Námestie osloboditeľov 4

19.00 h - Rozlúčková diskusia s osobnosťami regiónu

- fototermin

Košice, Kulturpark, Kukučínova 2

text, video, zvuk, foto

09.00 12. schôdza Národnej rady SR

Bratislava, NR SR, rokovacia sála, Námestie A. Dubčeka 1

text, video, zvuk, live

09.00 Veľtrh pracovných príležitostí JobSpotTT 2024

Trenčín, športová hala M-SPORT, Ostrov 363

09.00 Zasadnutie Mestského zastupiteľstva hlavného mesta Bratislavy

Bratislava, Primaciálny palác, Zrkadlová sieň

text

09.30 Online diskusia: Klimatické politiky z pohľadu rôznych segmentov slovenskej spoločnosti. Prezentácia hĺbkového prieskumu verejnej mienky v 19 krajinách a 10 segmentoch slovenskej spoločnosti.

Registrácia: https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_u7bKA5EXRs2SFQKV3ifZw#/registration

09.40 TK strany Sloboda a Solidarita

Téma: Nový návrh ministra Tarabu umožní výrub státisícov kubíkov dreva.

Bratislava, NR SR, tlačové centrum, Námestie A. Dubčeka č. 1

10.00 Záverečná konferencia projektu CLTO1003 "Kaštieľ Coburgovcov v Jelšave – historické, remeselné a ekologické centrum Gemera.

Téma: Podnikanie v oblasti kultúry, kultúrne dedičstvo a kultúrna spolupráca

Jelšava

text

10.00 Firetest a TK ministra vnútra M. Š. Eštoka

10.00 h - experiment hasenia elektromobilu v uzavretom priestore

- po skončení TK ministra vnútra SR Matúša Šutaja Eštoka, ministerky hospodárstva SR Denisy Sakovej, prvej štátnej tajomníčky MV SR Lucii Kurilovskej a prezidenta Hasičského a záchranného zboru Adriána Mífkoviča

Pliešovce, Výcvikové centrum Hasičského a záchranného zboru Lešť

text, zvuk

10.00 Konferencia o projekte Komunitné ERP v cloude so zameraním na ekologické riešenia.

Online cez aplikáciu MS Teams

Bratislava, GBC V., Galvaniho č. 19



10.00 Minister investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR Richard Raši privíta predsedu vlády SR Roberta Fica v rámci série kontrolných dní na jednotlivých rezortoch.

10.45 h - TK

Bratislava, MIRRI SR, budova Tower 115, 2. poschodie, Pribinova č. 5

text, zvuk, foto, live

11.00 Otvorenie nového laboratória VUCAP - Vissim & UPJS Colaborative Analytics Platform

- podpísanie zmluvy medzi spoločnosťou Vissim a Prírodovedeckou fakultou **UPJŠ**

Košice, Jesenná č. 5

text

11.00 TK ministra školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR Tomáša Druckera, guvernéra Národnej banky Slovenska Petra Kažimíra, generálneho riaditeľa NIVAM Martina Bodisa a predsedu správnej rady FinQ Centra Štefana Mája

Téma: Memorandum o porozumení a vzájomnej spolupráci pri implementácii kurikulárnej reformy a aktivitách na podporu skvalitnenia vzdelávania.

Bratislava, MŠVVaM SR, tlačové centrum, prízemie, Stromová č. 1

11.10 Brífing ministra práce, sociálnych vecí a rodiny SR Erika Tomáša za účasti štátneho tajomníka MPSVR SR Branislava Ondruša a Mariany Kováčovej z Centra Slniečko po hlasovaní v NR SR

Téma: Pomoc pre týrané ženy a humanitárna pomoc

Bratislava, NR SR, tlačová miestnosť, Námestie A. Dubčeka 1

text

12.15 Spoločná TK opozičných poslancov Národnej rady SR za hnutie Progresívne Slovensko, Kresťanskodemokratické hnutie a hnutie Slovensko

Téma: Kamenický musí vysvetliť aroganciu nového šéfa finančnej správy. Zvolávame preto mimoriadny výbor.

Bratislava, NR SR, tlačová miestnosť, Námestie A. Dubčeka č. 1

text

12.20 Osobitný kontrolný výbor NR SR na kontrolu činnosti NBÚ

- výjazdové rokovanie výboru

Bratislava, Národný bezpečnostný úrad

12.30 Výbor NR SR pre hospodárske záležitosti

Bratislava, NR SR, areál Bratislavského hradu "pri Mikulášskej bráne"

13.00 TK zástupcov Pamiatkového úradu SR a nórskeho partnerov

Téma: Výsledky realizácie preddefinovaného projektu Červený Kláštor - Znovuzrodený

14.00 h - záverečná konferencia a prehliadka obnovených objektov

Červený Kláštor, Kláštor kartuziánov

text, zvuk

14.00 TK o 5. ročníku ankety Mama roka 2024

Bratislava, BBC 5, ING Hubs Slovakia, Plynárska 7C



14.00 Vyhodnotenie a odovzdávanie cien v súťaži Vráťme knihy do škôl

Na vyhodnotení čitateľskej súťaže v Trnavskom kraji sa zúčastní predseda TTSK Jozef Viskupič.

Trnava, Spojená škola, Jána Bottu 31

16.00 Záverečná konferencia o projekte Art & Holocaust

Spoločným úsilím k inkluzívnej Európe

16.30 h - Prezentácia projektu

17.00 h - Prehliadka výstavy

17.30 h - Koncertné vystúpenie hudobnej skupiny Preßburger Klezmer Band

Poprad, Tatranská galéria, Hviezdoslavova č. 12

17.00 Otvorenie Múzea školstva a pedagogiky

Bratislava, Charkovská 1, Devínska Nová Ves

foto

18.00 TK podpredsedníčky Európskej komisie a komisárky pre hodnoty, transparentnosť a spravodlivosť Věry Jourovej

Bratislava, Zastúpenie EK na Slovensku, Palisády č. 29

foto

19.00 Udeľovanie Ceny primátora Bratislavy

Bratislava, Divadlo Pavla Országha Hviezdoslava, Laurinská 20

text

Správy ekonomického charakteru vydá ekonomická redakcia TASR.

Informácie o očakávaných udalostiach nájdete aj v aplikácii TASR Kalendárium na adrese kalendarium.tasr.sk

dk lt

Autor: LT



Aktualizovaný prehľad udalostí na štvrtok 25. apríla [🔗](#)

📅 25. 4. 2024, 11:06, Zdroj: **TASR**, Vydavateľ: Tlačová agentúra Slovenskej republiky, Sentiment: Neutrálny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Vedúci vydania:

predpoludním: A. Grausová

popoludní: M. Jaroš

E - mail: domred@tasr.sk, tel.: 59 21 04 58

dispecing@tasr.sk, tel.: 0905 282 190

Technická podpora: 0905/505 721

TalentEXPO (25. - 27. apríla)

Podujatie je zamerané na prepojenie firiem a inštitúcií so študentami.

Súčasnou programom budú prezentácie, diskusie, kariérne poradenstvo, ako aj celoslovenské kolá olympiád v biológii, geografii a technickej olympiáde.

Banská Bystrica, Univerzita Mateja Bela

Festival Sharpe a konferencia (25. - 27. apríla)

Bratislava, Nová Cvernovka, Račianska č. 78

Profesia days (24. - 25. apríla)

Festival pracovných príležitostí.

Bratislava, Stará tržnica, Námestie SNP 25

28. ročník United Europe Jazz Festival (25. - 28. apríla)

Banská Bystrica, Námestie SNP, Robotnícky dom, Hogo Fogo & Art Club

Zasadnutie Mestského zastupiteľstva mesta Michalovce

Michalovce

08.00 Stretnutie krajín V4 a Litvy (24. - 25. apríla)

Piate stretnutie krajín Vyšehradskej skupiny a Litvy

- praktická ukážka kontroly a spolupráce colných orgánov a rastlinolekárov

Vyšné Nemecké, hraničný kontrolný bod, slovensko-ukrajinská hranica

08.30 Výbor NR SR pre zdravotníctvo

Bratislava, NR SR, miestnosť č. 143, Námestie A. Dubčeka 1

08.30 Výbor NR SR pre pôdohospodárstvo a životné prostredie

Bratislava, NR SR, miestnosť č. 148, Námestie A. Dubčeka 1

08.30 Festival inovácií 2024



Žilina, Nová synagóga

09.00 Kontrolný deň - rekonštrukcia konzervatória v Žiline

Za účasti predsedníčky Žilinského samosprávneho kraja Eriky Jurinovej.

Žilina, J. M. Hurbana 48

09.00 Zasadnutie Mestského zastupiteľstva mesta Bojnice

Bojnice, Mestský úrad, veľká zasadačka, Sládkovičova č. 1

text

09.00 Zasadnutie Mestského zastupiteľstva mesta Martin

Martin, Mestský úrad, Námestie S. H. Vajanského č. 1

09.00 Program prezidentky SR Zuzany Čaputovej:

09.00 h - Stretnutie s primátorom mesta Františkom Olhom

- fototermín

Prešov, Mestský úrad, Hlavná 73

09.20 h - Návšteva Divadla Alexandra Duchnoviča

- diskusia s umeleckým súborom

- fototermín

Prešov, Jarková 77

10.20 h - Návšteva Evanjelického kolegiálneho gymnázia v Prešove

- prehliadka výstavy "Prázdna stolička" za účasti študentov a pedagógov

- fototermín

Prešov, Námestie legionárov 3

14.10 h - Návšteva 65. prieskumného práporu Pozemných síl OS SR

- prehliadka nastúpených jednotiek

- statické a dynamické ukážky výzbroje a materiálu práporu

- fototermín

Prešov, Sokolovské kasárne, Čapajevova 38

15.45 h - Návšteva Múzea Solivar

- príchod prezidentky pred solivarský Gápeľ (Šachtu Leopold)

- prehliadka historických priestorov budovy Gápl'a, zásobníka soľanky - Četerne a expozície Soľnobanskej čipky

Prešov, Gápl'ová 11558

16.50 h - Vyjadrenie prezidentky pre médiá

Prešov, Múzeum Solivar, areál, Námestie osloboditeľov 4

19.00 h - Rozlúčková diskusia s osobnosťami regiónu



- fototermín

Košice, Kulturpark, Kukučínova 2

text, video, zvuk, foto

09.00 12. schôdza Národnej rady SR

Bratislava, NR SR, rokovacia sála, Námestie A. Dubčeka 1

text, video, zvuk, live

09.00 Veľtrh pracovných príležitostí JobSpotTT 2024

Trenčín, športová hala M-SPORT, Ostrov 363

09.00 Zasadnutie Mestského zastupiteľstva hlavného mesta Bratislavy

Bratislava, Primaciálny palác, Zrkadlová sieň

text

09.30 Online diskusia: Klimatické politiky z pohľadu rôznych segmentov slovenskej spoločnosti. Prezentácia hĺbkového prieskumu verejnej mienky v 19 krajinách a 10 segmentoch slovenskej spoločnosti.

Registrácia: https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_u7bKA5EXRs2SFQKV3ifZw#/registration

09.40 TK strany Sloboda a Solidarita

Téma: Nový návrh ministra Tarabu umožní výrub státisícov kubíkov dreva

Bratislava, NR SR, tlačové centrum, Námestie A. Dubčeka č. 1

10.00 Záverečná konferencia projektu CLTO1003 "Kaštieľ Coburgovcov v Jelšave – historické, remeselné a ekologické centrum Gemera

Téma: Podnikanie v oblasti kultúry, kultúrne dedičstvo a kultúrna spolupráca

Jelšava

text

10.00 Firetest a TK ministra vnútra M. Š. Eštoka

10.00 h - experiment hasenia elektromobilu v uzavretom priestore

- po skončení TK ministra vnútra SR Matúša Šutaja Eštoka, ministerky hospodárstva SR Denisy Sakovej, prvej štátnej tajomníčky MV SR Lucii Kurilovskej a prezidenta Hasičského a záchranného zboru Adriána Miškoviča

Pliešovce, Výcvikové centrum Hasičského a záchranného zboru Lešť

text, video, zvuk, foto

10.00 Konferencia o projekte Komunitné ERP v cloude so zameraním na ekologické riešenia.

Online cez aplikáciu MS Teams

Bratislava, GBC V., Galvaniho č. 19

10.00 Minister investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR Richard Raši privíta predsedu vlády SR Roberta Fica v rámci série kontrolných dní na jednotlivých rezortoch.

10.45 h - TK

Bratislava, MIRRI SR, budova Tower 115, 2. poschodie, Pribinova č. 5

text, zvuk, foto, live



10.20 Brífing hnutia Slovensko a strany Za ľudí

Téma: Ďalší neprijateľný útok Ficovej vlády na nezávislé súdnictvo

Bratislava, NR SR, press centrum, Námestie A. Dubčeka 1

text, zvuk

11.00 Otvorenie nového laboratória VUCAP - Vissim & UPJS Colaborative Analytics Platform

- podpísanie zmluvy medzi spoločnosťou Vissim a Prírodovedeckou fakultou **UPJŠ**

Košice, Jesenná č. 5

text, foto

11.00 TK ministra školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR Tomáša Druckera, guvernéra Národnej banky Slovenska Petra Kažimíra, generálneho riaditeľa NIVAM Martina Bodisa a predsedu správnej rady FinQ Centra Štefana Mája

Téma: Memorandum o porozumení a vzájomnej spolupráci pri implementácii kurikulárnej reformy a aktivitách na podporu skvalitnenia vzdelávania.

Bratislava, MŠVVaM SR, tlačové centrum, prízemie, Stromová č. 1

11.10 Brífing ministra práce, sociálnych vecí a rodiny SR Erika Tomáša za účasti štátneho tajomníka MPSVR SR Branislava Ondruša a Mariany Kováčovej z Centra Slniečko po hlasovaní v NR SR

Téma: Pomoc pre týrané ženy a humanitárna pomoc

Bratislava, NR SR, tlačová miestnosť, Námestie A. Dubčeka 1

text

12.00 TK Kresťanskodemokratického hnutia

Téma: KDH navrhuje zrušenie poplatkov v ambulanciách

Bratislava, NR SR, press centrum, Námestie A. Dubčeka 1

12.15 Spoločná TK opozičných poslancov Národnej rady SR za hnutie Progresívne Slovensko, Kresťanskodemokratické hnutie a hnutie Slovensko

Téma: Kamenický musí vysvetliť aroganciu nového šéfa finančnej správy. Zvolávame preto mimoriadny výbor.

Bratislava, NR SR, tlačová miestnosť, Námestie A. Dubčeka č. 1

text

12.20 Osobitný kontrolný výbor NR SR na kontrolu činnosti NBÚ

- výjazdové rokovanie výboru

Bratislava, Národný bezpečnostný úrad

12.30 Výbor NR SR pre hospodárske záležitosti

Bratislava, NR SR, areál Bratislavského hradu "pri Mikulášskej bráne"

12.30 Brífing strany Sloboda a Solidarita po skončení Výboru NR SR pre hospodárske záležitosti

Téma: Pomoc štátu s cenami energií

Bratislava, NR SR, pred miestnosťou výboru, areál Bratislavského hradu

13.00 Brífing hnutia Slovensko



Téma: Dnes má Ficova vláda 1/2 roka. Je čas na odpočet.

Bratislava, pred Úradom vlády SR, Námestie slobody 1

text, zvuk

13.00 TK zástupcov Pamiatkového úradu SR a nórskeho partnerov

Téma: Výsledky realizácie preddefinovaného projektu Červený Kláštor - Znovuzrodený

14.00 h - záverečná konferencia o projekte Červený kláštor - znovuzrodený. Prehliadka obnovených objektov

Červený Kláštor, Kláštor kartuziánov

text, zvuk

14.00 TK o 5. ročníku ankety Mama roka 2024

Bratislava, BBC 5, ING Hubs Slovakia, Plynárska 7C

14.00 Vyhodnotenie a odovzdávanie cien v súťaži Vráťme knihy do škôl

Na vyhodnotení čitateľskej súťaže v Trnavskom kraji sa zúčastní predseda TTSK Jozef Viskupič.

Trnava, Spojená škola, Jána Bottu 31

14.15 Diskusia Zastúpenia Európskej komisie v SR: Sila slov - hrozba alebo podpora demokracie?

Diskutovať bude podpredsedníčka EK pre hodnoty a transparentnosť Věra Jourová a dekanka Ma&smediálnej fakulty, Paneurópska vysoká škola a bývalá premiérka SR Iveta Radičová.

Diskusiu bude možné sledovať na Facebooku Zastúpenia Európskej komisie na Slovensku

17.00 Veda v centre na tému: Biočipy - nová pomoc v medicíne

Prednáška Jaroslava Katrlíka z Chemického ústavu SAV.

Bratislava, CVTI, 2. poschodie, konferenčná miestnosť, Lamačská cesta 8/A

17.00 Otvorenie Múzea školstva a pedagogiky za účasti ministra školstva výskumu, vývoja a mládeže SR Tomáša Druckera

Bratislava, Charkovská 1, Devínska Nová Ves

foto

17.00 Otvorenie DSB Observatória

Bratislava, Nemecká škola, Bárdošova 33

18.00 TK podpredsedníčky Európskej komisie a komisárky pre hodnoty, transparentnosť a spravodlivosť Věry Jourovej

Bratislava, Zastúpenie EK na Slovensku, Palisády č. 29

foto

19.00 Udeľovanie Ceny primátora Bratislavy

Bratislava, Divadlo Pavla Országha Hviezdoslava, Laurinská 20

text

Správy ekonomického charakteru vydá ekonomická redakcia TASR.

Informácie o očakávaných udalostiach nájdete aj v aplikácii TASR Kalendárium na adrese kalendarium.tasr.sk

dk It



Autor: DK



Na Prírodovedeckej fakulte UPJŠ v Košiciach otvorili nové laboratórium [📄](#)

📅 25. 4. 2024, 13:37, Zdroj: tasr.sk [📄](#), Vydavateľ: Tlačová agentúra Slovenskej republiky, Autor: TASR, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Dosah: 2 791 GRP: 0,06 OTS: 0,00 AVE: 248 EUR

Na Prírodovedeckej fakulte **UPJŠ** v Košiciach otvorili nové laboratórium

Košice 25. apríla (TASR) - Nové spoločné laboratórium slávnostne uviedla vo štvrtok do prevádzky Univerzita Pavla Jozefa Šafárika (**UPJŠ**) v Košiciach v spolupráci so spoločnosťou Vissim. V priestoroch prírodovedeckej fakulty na Jesennej ulici tak vďaka nemu bude možné podporovať základný výskum v oblasti analýzy dát a aplikácii umelej inteligencie. TASR o tom informovala hovorkyňa univerzity Laura Hoľanová. Laboratórium Vissim & UPJS Colaborative Analytics Platform (VUCAP) má umožniť realizovať aplikovaný výskum a transfer výsledkov výskumu do praxe, etablovať spoločné aktivity v medzinárodnom prostredí, zapájať sa do aktivít inovačného ekosystému v košickom regióne či podporovať rozvoj študijných programov fakulty prostredníctvom zapájania študentov do kreatívnych projektov. "Vítame každú spoluprácu s praxou. V tomto prípade vytvárame podmienky pre našich zamestnancov a študentov na zapojenie sa do riešenia praktických problémov v oblasti pôsobenia spoločnosti Vissim. Okrem dátových zdrojov a odbornej spolupráce spoločnosť avizovala dodanie technologického vybavenia, ktoré bude slúžiť na kreatívne projekty určené pre študentov stredných a vysokých škôl," uviedol dekan fakulty Roman Soták. Novootvorené laboratórium VUCAP nadväzuje na memorandum o porozumení, ktoré **UPJŠ** a uvedená firma uzavreli vlni v októbri. Zahŕňa ciele, ako tvorba efektívnej a udržateľnej platformy pre spoluprácu v oblasti dátovej analýzy a matematickej optimalizácie, personálne zabezpečovanie študijného programu analýza dát a umelá inteligencia a jeho propagácia. Spolupráca bola inštitucionalizovaná práve vznikom spoločného výskumného laboratória. Podľa vedúceho košickej pobočky firmy Mariána Kušnira smerujú k vytvoreniu funkčného ekosystému zloženého z komerčnej spoločnosti a tvorivých pracovníkov a študentov vysokých a stredných škôl. "Veríme, že spolupráca prispeje aj k popularizácii dátovej analytiky a umelej inteligencie medzi študentmi stredných škôl a širokou verejnosťou," uviedol. UPOZORNENIE: TASR ponúka k správe foto. sem mia

Autor: TASR



Košice [↗](#)

📅 25. 4. 2024, 13:37, Zdroj: bleskovky.zoznam.sk [↗](#), Vydavateľ: Zoznam, s.r.o., Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Dosah: 21 769 GRP: 0,48 OTS: 0,00 AVE: 290 EUR

Nové spoločné laboratórium slávnostne uviedla vo štvrtok do prevádzky Univerzita Pavla Jozefa Šafárika (**UPJŠ**) v Košiciach v spolupráci so spoločnosťou Vissim. V priestoroch prírodovedeckej fakulty na Jesennej ulici tak vďaka nemu bude možné podporovať základný výskum v oblasti analýzy dát a aplikácii umelej inteligencie. TASR o tom informovala hovorkyňa univerzity Laura Hoľanová.



Na Prírodovedeckej fakulte UPJŠ v Košiciach otvorili nové laboratórium [🔗](#)

📅 25. 4. 2024, 13:37, Zdroj: **TASR**, Vydavateľ: Tlačová agentúra Slovenskej republiky, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Na Prírodovedeckej fakulte **UPJŠ** v Košiciach otvorili nové laboratórium

Košice 25. apríla (TASR) - Nové spoločné laboratórium slávnostne uviedla vo štvrtok do prevádzky Univerzita Pavla Jozefa Šafárika (**UPJŠ**) v Košiciach v spolupráci so spoločnosťou Vissim. V priestoroch prírodovedeckej fakulty na Jesennej ulici tak vďaka nemu bude možné podporovať základný výskum v oblasti analýzy dát a aplikácii umelej inteligencie. TASR o tom informovala hovorkyňa univerzity Laura Hoľanová.

Laboratórium Vissim & UPJS Collaborative Analytics Platform (VUCAP) má umožniť realizovať aplikovaný výskum a transfer výsledkov výskumu do praxe, etablovať spoločné aktivity v medzinárodnom prostredí, zapájať sa do aktivít inovačného ekosystému v košickom regióne či podporovať rozvoj študijných programov fakulty prostredníctvom zapájania študentov do kreatívnych projektov.

"Vítame každú spoluprácu s praxou. V tomto prípade vytvárame podmienky pre našich zamestnancov a študentov na zapojenie sa do riešenia praktických problémov v oblasti pôsobenia spoločnosti Vissim. Okrem dátových zdrojov a odbornej spolupráce spoločnosť avizovala dodanie technologického vybavenia, ktoré bude slúžiť na kreatívne projekty určené pre študentov stredných a vysokých škôl," uviedol dekan fakulty Roman Soták.

Novootvorené laboratórium VUCAP nadväzuje na memorandum o porozumení, ktoré **UPJŠ** a uvedená firma uzavreli vlani v októbri. Zahŕňa ciele, ako tvorba efektívnej a udržateľnej platformy pre spoluprácu v oblasti dátovej analýzy a matematickej optimalizácie, personálne zabezpečovanie študijného programu analýza dát a umelá inteligencia a jeho propagácia. Spolupráca bola inštitucionalizovaná práve vznikom spoločného výskumného laboratória.

Podľa vedúceho košickej pobočky firmy Mariána Kušníra smerujú k vytvoreniu funkčného ekosystému zloženého z komerčnej spoločnosti a tvorivých pracovníkov a študentov vysokých a stredných škôl. "Veríme, že spolupráca prispeje aj k popularizácii dátovej analytiky a umelej inteligencie medzi študentmi stredných škôl a širokou verejnosťou," uviedol.

UPOZORNENIE: TASR ponúka k správe foto.

sem mia

Autor: SEM



Na Prírodovedeckej fakulte UPJŠ v Košiciach otvorili nové laboratórium [📄](#)

📅 25. 4. 2024, 13:45, Zdroj: [teraz.sk](#) [📄](#), Vydavateľ: TERAZ MEDIA, a.s., Autor: TASR, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Dosah: 41 389 GRP: 0,92 OTS: 0,01 AVE: 707 EUR

Na Prírodovedeckej fakulte **UPJŠ** v Košiciach otvorili nové laboratórium

Na snímke budova Prírodovedeckej fakulty **UPJŠ** počas slávnostného otvorenia nového laboratória VUCAP – Vissim & UPJS Colaborative Analytics Platform na Prírodovedeckej fakulte **UPJŠ** v Košiciach 25. apríla 2024. Foto: TASR– František Iván

Novootvorené laboratórium VUCAP nadväzuje na memorandum o porozumení, ktoré **UPJŠ** a uvedená firma uzavreli vlni v októbri.

dnes 13:45

Košice 25. apríla (TASR) - Nové spoločné laboratórium slávnostne uviedla vo štvrtok do prevádzky Univerzita Pavla Jozefa Šafárika (**UPJŠ**) v Košiciach v spolupráci so spoločnosťou Vissim. V priestoroch prírodovedeckej fakulty na Jesennej ulici tak vďaka nemu bude možné podporovať základný výskum v oblasti analýzy dát a aplikácii umelej inteligencie. TASR o tom informovala hovorkyňa univerzity Laura Hoľanová.

Laboratórium Vissim & UPJS Colaborative Analytics Platform (VUCAP) má umožniť realizovať aplikovaný výskum a transfer výsledkov výskumu do praxe, etablovať spoločné aktivity v medzinárodnom prostredí, zapájať sa do aktivít inovačného ekosystému v košickom regióne či podporovať rozvoj študijných programov fakulty prostredníctvom zapájania študentov do kreatívnych projektov.

"Vítame každú spoluprácu s praxou. V tomto prípade vytvárame podmienky pre našich zamestnancov a študentov na zapojenie sa do riešenia praktických problémov v oblasti pôsobenia spoločnosti Vissim. Okrem dátových zdrojov a odbornej spolupráce spoločnosť avizovala dodanie technologického vybavenia, ktoré bude slúžiť na kreatívne projekty určené pre študentov stredných a vysokých škôl," uviedol dekan fakulty Roman Soták.

Novootvorené laboratórium VUCAP nadväzuje na memorandum o porozumení, ktoré **UPJŠ** a uvedená firma uzavreli vlni v októbri. Zahŕňa ciele, ako tvorba efektívnej a udržateľnej platformy pre spoluprácu v oblasti dátovej analýzy a matematickej optimalizácie, personálne zabezpečovanie študijného programu analýza dát a umelá inteligencia a jeho propagácia. Spolupráca bola inštitucionalizovaná práve vznikom spoločného výskumného laboratória.

Podľa vedúceho košickej pobočky firmy Mariána Kušníra smerujú k vytvoreniu funkčného ekosystému zloženého z komerčnej spoločnosti a tvorivých pracovníkov a študentov vysokých a stredných škôl. "Veríme, že spolupráca prispeje aj k popularizácii dátovej analytiky a umelej inteligencie medzi študentmi stredných škôl a širokou verejnosťou," uviedol.

Autor: TASR



Ceny za rok 2023 [🔗](#)

📅 25. 4. 2024, 16:05, Zdroj: web.vucke.sk [🔗](#), Sentiment: **Pozitívny**, Téma: **Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**, Kľúčové slová: **Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, UPJŠ, Pavol Jarčuška**

Dosah: 1 315 GRP: 0,03 OTS: 0,00 AVE: 174 EUR

Cena Košického samosprávneho kraja

Ján Ďurovčík

za vysokú umeleckú kvalitu jeho práce a nezameniteľný rukopis, ktorý s citom sebe vlastným odovzdáva prostredníctvom réžie a choreografie do svojich diel a za úspechy na slovenskej i zahraničnej umeleckej scéne

Karol Petróczi

za celoživotný prínos v oblasti hudobného umenia doma i v zahraničí, pedagogickú činnosť husľovej hry na Slovensku a za jeho zásluhu o rozkvet zborového spevu i hudobného života na východnom Slovensku

Szidi Tobias

za oslňujúce herecké a spevácke výkony na domácej i zahraničnej umeleckej scéne a za pozdvihnutie kultúry národnostných menšín na Slovensku

Kolektív Právnickej fakulty **Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**

pri príležitosti 50. výročia založenia právnickej fakulty, za významný dlhoročný prínos v oblasti právneho vzdelávania a vedeckého výskumu na území Košického samosprávneho kraja

J. E. kardinál Jozef Tomko, in memoriam

za celoživotný osobitý prínos a obetavosť pre celý duchovný svet, za záslužnú prácu v rámci evanjelizácie národov a hlásanie dôležitosti návratu ku koreňom kultúrneho dedičstva sv. Cyrila a Metoda, za priblíženie hlbkej viery rôznym spoločnostiam a tiež za pozdvihnutie Košickej arcidiecézy

Historická osobnosť regiónu

Ján Kňazovický, in memoriam, prvý dekan Lekárskej fakulty **UPJŠ** v Košiciach

pri príležitosti 100. výročia vykonania prvej transfúzie krvi na Slovensku, za rozvoj košickej cievnej chirurgie, vedecko-výskumnú prácu, ľudský prístup k pacientom a za jeho prínos pre slovenskú transfúziológiu

Čestné občianstvo KSK

J. E. Rudolf Schuster, prezident Slovenskej republiky

pri príležitosti vzácneho životného jubilea 90. rokov, za dlhoročnú verejnú službu a za neoceniteľný prínos v spoločenskom živote nielen pre Košický kraj, ale celú Slovenskú republiku

Cena predsedu Košického samosprávneho kraja

Andrej Ferenčík

za celoživotný prínos a rozvoj v oblasti laparoskopie, chirurgie a medicíny na úrovni Košického kraja s celoslovenským a medzinárodným dosahom

Pavol Jarčuška

za významný prínos v oblasti infektológie, internej medicíny v celoeurópskom meradle, popularizáciu vedy a za výraznú pomoc pri zvládnutí pandemickej situácie na Slovensku v súvislosti s ochorením COVID-19

Eva Kissová

za odhodlanosť, vytrvalosť a dlhoročnú vernosť košickým maratónom, ktorú prejavuje už takmer štyri dekády a za unikátne členstvo v Diamantovom klube Medzinárodného maratónu mieru

Bratia Oprendekovci



za odvážne inovácie a mimoriadny úspech v oblasti gastronómie, výrobu unikátnych remeselných nápojov Opre a Mellos a za zviditeľnenie Košického kraja na Slovensku aj v zahraničí

Martina Zeleňáková

za tvorivú a publikačnú činnosť vo výskumnej oblasti vodného hospodárstva, environmentálneho inžinierstva a vodných stavieb, za odbornosť pri posudzovaní vplyvov činnosti na životné prostredie a dlhoročné zásluhy na akademickej pôde

Autor/zdroj: Archív KSK

Zverejnil: Ing. Peter Kupčík

Vytvorené: 25.04.2024 15:59

Upravené: 25.04.2024 16:15



Prírodovedecká fakulta v Košiciach má nové laboratórium [📄](#)

📅 25. 4. 2024, 17:29, Zdroj: kosiceonline.sk [📄](#), Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Dosah: 5 040 GRP: 0,11 OTS: 0,00 AVE: 320 EUR

Košice Spravodajstvo

Študenti by tak mali získať praktické skúsenosti.

V priestoroch Prírodovedeckej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika (**UPJŠ**) bolo predstavené nové výskumné laboratórium VUCAP, ktoré vzniklo v spolupráci s nórskou spoločnosťou Vissim. Ide tak o výsledok partnerstva, ktoré vzniklo podpísaním Memoranda o porozumení oboma stranami ešte v októbri 2023.

„Chceme týmto ukázať že, aj naša fakulta dokáže pripraviť podmienky pre študentov, ktorí majú záujem riešiť konkrétne problémy, naučiť sa ako ich riešiť, naučiť sa, čo všetko musím vedieť, aby som niečo takéto vyriešil,“ vyjadril sa dekan Prírodovedeckej fakulty **UPJŠ** v Košiciach Roman Soták.

V pláne sú aj ďalšie projekty / TASR

Nové laboratórium má tak slúžiť najmä na spoluprácu v oblasti analýzy dát a aplikácii umelej inteligencie. V pláne sú aj ďalšie projekty.

„Postupne pripravujeme dve až tri nové témy v oblasti machine learning a umelej inteligencie a spracovania dát. A tie by sme chceli koncom tohto roka postupne začať otvárať. Samozrejme tá spolupráca nie je len na úrovni výskumných projektov, ale je to aj na úrovni vzdelávania a vzájomnej pomoci v rámci dátových meet-upov či vzdelávania študentov,“ za spoločnosť Vissim uviedol Marián Kušnír.

Študenti Prírodovedeckej fakulty by tak mali pomocou tejto spolupráce a nového laboratória získať praktické skúsenosti.



Talianska veľvyslankyňa na Slovensku diskutovala so študentmi UPJŠ

25. 4. 2024, 17:59, Zdroj: vskratke.sk, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ, Slávka Tomaščíková, Silvia Ručinská

Dosah: 209 GRP: 0,00 OTS: 0,00 AVE: 67 EUR

Talianska veľvyslankyňa na Slovensku diskutovala so študentmi **UPJŠ**

25 apríla, 2024

Prorektorka pre medzinárodné vzťahy

Dr. h. c. prof. Mgr. **Slávka Tomaščíková**, PhD.

, prorektorka pre internacionalizáciu

doc. Ing. **Silvia Ručinská**, PhD., univerzitná profesorka

a dekanka Filozofickej fakulty **UPJŠ**

prof. Mgr. Renáta Panocová, PhD.

prijali na akademickej pôde Rektorátu **UPJŠ** v pondelok

22. apríla 2024

dopoludnia veľvyslankyňu Talianskej republiky na Slovensku

J.E. Catherine Flumiani

, ktorú počas jej návštevy sprevádzala riaditeľka Talianskeho kultúrneho inštitútu v Bratislave dr. Alessandra Sanniti.

Predmetom rokovania bolo zavedenie výučby talianskeho jazyka na **UPJŠ**, možnosti spolupráce našej univerzity s Talianskym kultúrnym inštitútom a prepojenie aktivít Taliansko-slovenskej obchodnej komory s výskumom realizovaným v Technologickom a inovačnom parku **UPJŠ**. „Iniciatívy, s ktorými pravidelne prichádza J. E. Catherine Flumiani na našu univerzitu, sú veľmi cenným príspevkom k realizácii konkrétnych aktivít v rámci medzinárodnej spolupráce **UPJŠ** a prinášajú benefity pre viaceré naše pracoviská,“ zhodnotila stretnutie prorektorka Tomaščíková.

Po skončení rokovania pokračovala návšteva veľvyslankyne stretnutím so študentmi na Katedre anglistiky a amerikanistiky Filozofickej fakulty **UPJŠ** v Košiciach, s ktorými mala možnosť diskutovať o rôznych aspektoch ich štúdia.

„Zavedenie výučby talianskeho jazyka sme uvítali nielen na filozofickej fakulte, záujem prejavili aj mnohé ďalšie pracoviská univerzity. Pani veľvyslankyňa so študentmi diskutovala o dôležitosti štúdia jazykov ako prostriedku interkultúrnej komunikácie a nevyhnutnej podmienky kultúrnej tolerancie,“ uviedla dekanka Panocová.

J.E. Catherine Flumiani s generálnym tajomníkom Taliansko-slovenskej obchodnej komory dott. Giorgio Dovigi navštívila univerzitné pracovisko Technologický a inovačný park **UPJŠ**, kde vzácnu návštevu sprevádzal jeho riaditeľ RNDr. Andrej Miroššay, PhD. Veľvyslankyňa Talianskej republiky na Slovensku navštívila **UPJŠ** v minulom roku dvakrát. Pri tejto príležitosti sa osobne stretla s talianskymi študentmi Lekárskej fakulty **UPJŠ** a navštívila Centrum simulátorovej a virtuálnej medicíny. Pri každej návšteve ocenila modernizáciu výučby a neustále zvyšovanie kvality poskytovaného štúdia na **UPJŠ**.

Súvisiace



Oznámenie: Program prezidentky SR Zuzany Čaputovej [📄](#)

📅 25. 4. 2024, 18:30, Zdroj: tasr.sk [📄](#), Vydavateľ: Tlačová agentúra Slovenskej republiky, Autor: TASR, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Dosah: 2 791 GRP: 0,06 OTS: 0,00 AVE: 248 EUR

Prezidentka SR Zuzana Čaputová v piatok 26. apríla predpoludním bude diskutovať so študentkami a študentmi žurnalistiky a politológie Filozofickej fakulty **UPJŠ** o význame slobodných médií pre demokraciu. Neskôr sa v regionálnej Kancelárii prezidenta SR stretne s bývalým prezidentom SR Rudolfom Shusterom. Na záver prezidentka poskytne vyjadrenie pre médiá. Po návrate do Bratislavy sa prezidentka SR večer zúčastní na slávnostnom odovzdávaní Národnej filmovej ceny Slnko v sieti. Program prezidentky SR Zuzany Čaputovej v piatok 26. apríla: 10.00 Diskusia so študentmi Filozofickej fakulty **UPJŠ** - fototermin Košice, Šrobárova 2 11.15 Stretnutie s bývalým prezidentom SR Rudolfom Shusterom - fototermin Košice, regionálna KP SR, Hviezdoslavova 7 11.40 Súhrnné vyjadrenie prezidentky pre médiá Košice, regionálna KP SR, Hviezdoslavova 7, Košice TASR o tom dnes informoval hovorca prezidentky SR Martin Strážinec. Upozornenie: TASR zverejňuje vyhlásenia, stanoviská, oznámenia v pôvodnom znení, dodanom zadávateľom, bez redakčnej úpravy. Zverejňovanie vyhlásení, stanovísk a oznámení orgánov verejnej moci vykonáva TASR v zmysle § 3, ods. 5 zákona č. 385/2008 Z. z. o Tlačovej agentúre Slovenskej republiky ako službu vo verejnom záujme. It

Autor: TASR



Oznámenie: Program prezidentky SR Zuzany Čaputovej [📄](#)

📅 25. 4. 2024, 18:30, Zdroj: **TASR**, Vydavateľ: **Tlačová agentúra Slovenskej republiky**, Sentiment: **Pozitívny**, Téma: **Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**, Kľúčové slová: **UPJŠ**

Prezidentka SR Zuzana Čaputová v piatok 26. apríla predpoludním bude diskutovať so študentkami a študentmi žurnalistiky a politológie Filozofickej fakulty **UPJŠ** o význame slobodných médií pre demokraciu.

Neskôr sa v regionálnej Kancelárii prezidenta SR stretne s bývalým prezidentom SR Rudolfom Shusterom.

Na záver prezidentka poskytne vyjadrenie pre médiá.

Po návrate do Bratislavy sa prezidentka SR večer zúčastní na slávnostnom odovzdávaní Národnej filmovej ceny Slnko v sieti.

Program prezidentky SR Zuzany Čaputovej v piatok 26. apríla:

10.00 Diskusia so študentmi Filozofickej fakulty **UPJŠ**

- fototermin

Košice, Šrobárova 2

11.15 Stretnutie s bývalým prezidentom SR Rudolfom Shusterom

- fototermin

Košice, regionálna KP SR, Hviezdoslavova 7

11.40 Súhrnné vyjadrenie prezidentky pre médiá

Košice, regionálna KP SR, Hviezdoslavova 7, Košice

TASR o tom dnes informoval hovorca prezidentky SR Martin Strážinec.

Upozornenie: TASR zverejňuje vyhlásenia, stanoviská, oznámenia v pôvodnom znení, dodanom zadávateľom, bez redakčnej úpravy. Zverejňovanie vyhlásení, stanovísk a oznámení orgánov verejnej moci vykonáva TASR v zmysle § 3, ods. 5 zákona č. 385/2008 Z. z. o Tlačovej agentúre Slovenskej republiky ako službu vo verejnom záujme.

lt

Autor: LT



Prezidentka Zuzana Čaputová sa presunula z Prešova späť do Košíc [↗](#)

📅 26. 4. 2024, 6:14, Zdroj: kosiceonline.sk [↗](#), Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Dosah: 5 040 GRP: 0,11 OTS: 0,00 AVE: 320 EUR

Východ Spravodajstvo

Podpredsedníčka Európskej komisie Věra Jourová zrušila svoj program.

Program prezidentky Zuzany Čaputovej sa včera (25.4.) uskutočnil takmer výhradne v metropole Šariša. Postupne sa stretla s primátorom Františkom Oľhom, hercami divadla Alexandra Duchnoviča i žiakmi Evanjelického kolegiálneho gymnázia. Jej ďalšie kroky smerovali do Intervenčného centra Mymamy, ktoré je zamerané pre obeť domáceho násillia.

„Je to téma, ktorej sa dlhodobo venujem a keď som spomenula intervenčné centrá, je to jedna z vecí, ktorá sa za tých päť rokov podarila. Pretože sme iniciovali a v spolupráci s ďalšími orgánmi verejnej moci, mimovládnyimi organizáciami, políciou sa podarilo na Slovensku vytvoriť intervenčné centrá v každom krajskom meste, ktoré poskytujú bezplatnú pomoc obetiam domáceho násillia. Takže je to veľmi dôležitý bod na pomoc všetkým obetiam, najmä ženám, ktorých sa tento problém veľmi týka,“ povedala prezidentka.

Následne sa presunula do 65. prieskumného práporu.

„Stretla som sa s profesionálmi. Boli tam ukážky jednak techniky, ale aj rôznych schopností a zručností. Mali sme brífing o aktuálnej situácii jednak v tomto prápore a celkovo v ozbrojených silách. Veľmi dôverujem našim ozbrojeným silám. Je to naozaj veľmi kvalifikovaná a profesionálna zložka. Ukázalo sa to v tejto napätej bezpečnostnej situácii, ale aj pri mnohých udalostiach, ktoré nás za posledné roky postihli a kde ozbrojené sily zohrávali veľmi dôležitú a nápomocnú úlohu.“

Prezidentka poslednýkrát úraduje z Košíc / TASR

Hlava štátu ukončila svoj prešovský program v Múzeu Solivar a na záver dňa sa presunula do Košíc. V Kulturparku sa totiž uskutočnila diskusia s občanmi. Aj dnešný program sa uskutoční v metropole východu.

„Vyvrcholí stretnutím s pánom prezidentom Schusterom v regionálnej kancelárii, ktorú má v Košiciach. Žiaľ, pani podpredsedníčka Európskej komisie Věra Jourová, ktorá mala prísť do Košíc aj na ďalšie podujatie, tak zo zdravotných dôvodov zrušila svoj program. Takže toto stretnutie sa neuskutoční, ale ešte pred tým sa uskutoční debata so študentmi Filozofickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika (**UPJŠ**). Mali by tam byť študenti žurnalistiky a politológie a bude to debata o slobode demokracie a význame médií,“ informoval hovorca prezidentky Martin Strižinec.

Diskusia so študentmi sa uskutoční o 10.00 hod. a stretnutie s exprezidentom Rudolfom Schusterom je naplánované na 11.15 hod.

Autor: RÁDIO KOŠICE

Autor: Autor: RÁDIO KOŠICE